
LEGISLATIVO 2023 - 31 DE AGOSTO DE 2023 

AS 10:00 (DEZ) HORAS DO DIA 31 DE AGOSTO DE 2023, NO PLENARIO 

LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES LOPES, SIN, 

SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM 

SESSAO ORDINARIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 

REFERENTE AO SEGUNDO PERlODO DE 2023. 0 PRESIDENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUIDA CONVIDOU 0 

PRIMEIRO SECRET~RIO, O EDIL C~SAR CAETANO DA SILVA A FAZER A 

CHAMADA NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESENAS DOS SEGUINTES 

PARES: ANDESON C~NDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, 

CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 

ROM~O, LUIS ALVES DE ARAUJO, MANOEL ARA~JO DE LIMA, NELCO 

RODRIGUES C~NDIDO FILHO, PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E 

VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO N~MERO REGIMENTAL DE EDIS 

PRESENTES E COM A PROTEC~O DE DEUS DECLAROU ABERTA A 

SESSAO. EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSO 

ANTERIOR, QUE AO FINAL COLOCADA EM VOTA~AO POR ACLAMACAO 

FOi APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. 0 PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

PROJETO DE LEI N ° 311/2023 -- AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE OR6S 

- AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIA~AO DE VAGAS NO 

QUADRO EFETIVO DE SERVIDORES E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL RESSALTA QUE O PROJETO 

CHEGOU NA CASA EM CARATER DE URGE~NCIA E POR ISO ENCAMINHA 

0 PROJETO AS COMISSES PRESENTES PARA DAREM SEUS 

PARECERES. PRIMEIRO A COMISSAO DE CONSTITUI~~O E JUSTICA 

COM O PRESIDENTE LUIS ALVES DE ARA~JO, QUE SA~DA A TODOS OS 
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PRESENTES E PASSA INICIALMENTE PARA O MEMBRO DA COMISS~O O 
EDIL FRANCIEUDO NUNES. O EDIL FRANCIEUDO NUNES SA~DA A 
TODOS E REGISTRA E AGRADECE A COMPREENS~O DE TODOS POIS 
NAS ULTIMAS SESSES PARTICIPOU DE FORMA VIRTUAL, POIS ESTAVA 

VIAJANDO PARA BRASILIA NO EVENTO MARCHA DAS MARGARIDAS, QUE 
E UM EVENTO DE MANIFESTACAO SINDICAL DO SEGMENTO 
,ea4cuLTuRA FAMILIAR. COM RELACAO AO PROJETO, DIZ QUE ESTAR 
FINDANDO O PRAZO DO CONCURSO REALIZADO EM 2019 E QUE SE 
EXISTE A VAC~NCIA ~ NECESSARIO CONVOCAR OS CADASTROS 
RESERVAS E VOTA A FAVOR DO PROJETO. 0 RELATOR DA COMISSAO 0 

EDIL PORFIRIO VIANA JUNIOR VOTA FAVOR~VEL AO PROJETO. O EDIL 
LUIS ALVES RETOMA A PALAVRA E DIZ QUE DIANTE DAS 
NECESSIDADES DAS-VAGAS E O PROJETO SER CONSTITUCIONAL E 

.., 

VOTA A FAVOR. A COMISS~O DE CONSTITUIC~O E JUSTIKA DAR 
PARECER FAVOR~VEL AO PROJETO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL ENCAMINHA O PROJETO PARA A COMISSAO DE 

FINAN~AS E OR~AMENTOS COM O PRESIDENTE EDIMUNDO MUNIZ DA 

ROCHA, QUE SA~DA A TODOS OS PRESENTES E PASSA ~ PALAVRA 

PARA O RELATOR LUIS ALVES. 0 EDIL LUIS ALVES ANTES DE EMITIR 

SEU VOTO PEDE PERMISS~O PARA PARABENIZAR O DEPUTADO ANDR~ 

FIGUEREDO QUE TEM LEMBRADO DE ORS DEPOIS DA VOTA~O. EM 

SEGUIDA DIZ QUE AS VAGAS EST~O Al E DAR PARECER FAVOR~VEL 

POR ESTAR DENTRO DAS EXIGENCIAS DA LEI. O MEMBRO DA 

COMISSAO O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES, PARABENIZA AO EDIL 

FRANCIEUDO NUNES PELA SUA IDA A BRASILIA. RESSALTANDO QUE ~ 

MUITO IMPORTANTE PARA O VEREADOR BUSCAR ATRAV~S DO SEU 

DEPUTADO BENEFICIOS PARA O NOSSO MUNICPIO. SOBRE O PROJETO 
FALA QUE ~ MAIS DO QUE JUSTO J~ QUE EXISTE O CONCURSO QUE 

FOi FEITO E ESTAR SE LIMITANDO COLOCAR ESSAS PESSOAS PARA 

COBRIR AS AREAS QUE NECESSITAM. O PRESIDENTE DA COMISSAO DE 

FINAN~AS E 

( so) as 1«so 

OR~AMENTO EDIMUNDO MUNIZ DIZ QUE IRA 
Q 

AY1rida Josi Fares r g admini1trativ01Jeamaraaros.ce.gov.br 
presidenciaoamar aor os.ce.gov.br 

Centro -0EP. 83520-000, Dr~s-CE contabilidadecamar aoros.ce.gov.br 



I 

* .. 

£AMARA 
<e OR0S 

L t & I ~ t i e r @ R t  t  neons 

ACOMPANHAR OS VOTOS J~ EMITIDOS E DAR PARECER FAVOR~VEL. A 

COMISS~O DE FINAN~AS E ORGAMENTOS DAR PARECER FAVOR~VEL 

AO PROJETO. O EDIL NELCO RODRIGUES PEDE A PALAVRA, SA~DA A 
TODOS E FAZ UM LEMBRETE DIZENDO QUE SE ~ ALGO QUE VEM PARA 

--- 
COMISSO DE FINAN~AS E OR~AMENTO ~ NECESSARIO QUE O 
PROJETO VENHA COM O OR~AMENTO E DEVE VIR COM IMPACTO 
- FINANCEIRO, PARA QUE POSTERIORMENTE NO HAJA PROBLEMAS OU 
DIVERGENCIAS E QUE A REFERIDA COMISSAO ANTES DE OLHAR DEVE 
COBRAR PELO IMPACTO FINANCEIRO. 0 EDIL LUIS ALVES DIZ QUE 
CONCORDA COM O EDIL NELCO RODRIGUES QUE MESMO SENDO UM 
PROJETO PEQUENO DE APENAS DUAS VAGAS DEVE CONTER 0 
IMPACTO FINANCEIRO, MAS QUE COMO O PROJETO VEIO EM CARATER 
DE URG~NCIA URGENTiSSIMA, TEVE QUE VOTAR A FAVOR. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTAC~O. 

COM O VOTO O EDIL ANDESON C~NDIDO QUE SADA A TODOS OS 
PRESENTES E PEDE DESCULPAS POR TER CHEGADO ATRASADO, POIS 
ESTAVA NA ENTREGA DA REFORMA DO PSF DE IGARI E A ENTREGA DE 
UMA AMBULANCIA TAMB~M REFORMADA, COMO TAMB~M A ENTREGA 
DO VALE GAS. RESSALTA QUE SAO EVENTOS QUE ESTAO 

ACONTECENDO PELO FATO DAS FESTIVIDADES DE ANIVERSARIO DO 

MUNICIPIO DE ORS. RESSALTA QUE INFELIZMENTE NAO HAVER~ AS 

FESTAS DAN~ANTES, MAS QUE AMANH~ HAVER~ O DESFILE CIVICO, 

QUE SAIRA PR~XIMO DA C~MARA AT~ A PRAGA DA PREFEITURA. 

SOBRE O PROJETO PARABENIZA A GEST~O PELO PROJETO, POIS ~ 

MUITO IMPORTANTE A EFETIVACAO E VOTA PELA APROVA~O. O EDIL 
C~SAR CAETANO DIZ QUE ACOMPANHAR~ O PARECER DAS 

COMISSES E VOTA PELA APROVACO. OS EDIS CLAUDEMIR 
RODRIGUES, EDIMUNDO MUNIZ, FRANCIEUDO NUNES, LUIS ALVES DE 

ARA~JO VOTAM PELA APROVA~~O. O EDIL MANOEL ARA~JO SAUDA A 

, TODOS E DIZ QUE ~ UM PROJETO MUITO IMPORTANTE JUSTAMENTE 
PELO PAPEL QUE FAZ UM AGENTE COMUNITARIO DE SA~DE NA 
g lvenid a  Jose  Fares Lopes, r S/N g administrativooamar aor os.oe.gov.br 
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PREVEN~~O DOS PROBLEMAS DE SA~DE E POR ISSO VOTA PELA 
APROVA~AO. OS EDIS NELCO RODRIGUES, PORFIRIO VIANA JUNIOR E 
VICENTE TEIXEIRA PINTO VOTAM PELA APROVA~O. PROJETO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

DETERMINOU A CONTINUA~AO DO EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 006/2023 -- AUTOR MANOEL ARAUJO DE LIMA ­ 

ESTABELECE AS REGRAS PARA CONCESS~O DE ACESSO A MEIA 

ENTRADA EM EVENTOS PRIVADOS REALIZADOS NO MUNICIPIO DE 

OROS-CE. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL ENVIOU AS COMISSES 

PARA DISCUSS~O NA PROXIMA REUNI~O DAS COMISSOES. PROJETO 

DERESOLUCO N 004/2023--AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA 

-- FICA CONCEDIDO O TITULO DE HONRA AO M~RITO LEGISLATIVO 2023 

AO SENHOR REGINALDO MOREIRA DE SOUZA. 0 EDIL CLAUDEMIR 
RODRIGUES PEDE OPORTUNIDADE PRA FAZER UM REQUERIMENTO 
VERBAL, QUE SEJA INCLUIDO NO MESMO PROJETO DE RESOLUAO O 

NOME DE JOSE MARTINS FILHO. 0 EDIL LUIZ ALVES INDAGA AO 

PRESIDENTE COMO SE DAR~ EM RELA~~O A QUANTIDADE DE 

HOMENAGEADOS POR VEREADORES. 0 PRESIDENTE AFIRMA QUE 
SER~O DOIS COMO ANTES. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

COLOCA EM VOTA~AO POR ACLAMAAO OS REQUERIMENTOS DO EDIL 

CLAUDEMIR RODRIGUES. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 
REQUERIMENTO N° 137/2023 - AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA 

- ENVIO DE OFiCIO AO PREFEITO MUNICIPAL DE ORS PEDINDO COM 

URG~NCIA A DISPONIBILIZA~AO DE UM VEICULO DA SA~DE PARA 

SERVIR AO POSTO DE SA~DE SITUADO NO SITIO PEREIRO DOS PEDRO. 

REQUERIMENTO N° 138/2023 AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA 

- ENVIO DE OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL PEDINDO COM URGENCIA 

SUA INTERMEDIAQAO JUNTO A S.O.P, OBJETIVANDO A RESTAURACAO 

DO ASFALTO SITUADO NA ESTRADA DO DISTRITO DE PALESTINA, NAS 

PROXIMIDADES DAS CASA POPULARES. 0 PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL COLOCA EM VOTACO POR ACLAMACAO OS REQUERIMENTOS 

m Q 
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DO EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES. APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. A PALAVRA ESTA FACULTADA. 0 EDIL EDIMUNDO MUNIZ 

SA~DA A TODOS OS PRESENTES E DIZ QUE DESEJA FAZER DOIS 

REQUERIMENTOS VERBAIS. FAZ UMA BREVE EXPLANACAO SOBRE A 

AUDI~NCIA PUBLICA EM FORTALEZA, AGRADECE AO DEPUTADO SIMAO 
» 

PEDRO PELO CONVITE E PELA IMPORT~ANCIA DO DEBATE E DIZ QUE 
w 

SENTIU FALTA DE ALGUNS COLEGAS VEREADORES. PARABENIZA AO 

PREFEITO DE ORS JOS~ RUBENS PELAS SUAS ACES, 

INAUGURAQ~O DE ALGUNS CAL~AMENTOS, ENTREGA DA AMBUL~NCIA 

EM IGARI TOTALMENTE RECUPERADA PARA LOCALIDADE E A 

UNIDADE B~SICA DE SA~DE RECUPERADA E PRONTA PARA RECEBER E 

ATENDER TODA A POPULA<;:JiO DAQUELE DISTRITO. 0 EDIL EDIMUNDO 

MUNIZ RELATA QUE ESSE REQUERIMENTO J~ FOI FEITO ANTES, MAS 

GOSTARIA DE RENOVAR ATRAV~S DE UM REQUERIMENTO VERBAL 

PEDE AO SEN HOR PRESIDENTE QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE 

AO PREFEITO MUNICIPAL DE OROS, PEDINDO A REFORMA DA ANTIGA 

ESCOLA DAQUELE SITIO, PARA QUE VOLTE O ATENDIMENTO M~DICO, 

PELO MENOS UMA VEZ NO M~S NAQUELE S/TIO, QUE ~ MUITO 

IMPORTANTE. O PRESIDENTE COLOCA EM VOTA~~O POR ACLAMACAO 

O REQUERIMENTO DO EDIL EDIMUNDO MUNIZ. APROVADO POR TODOS 

OS PRESENTES. EM SEGUIDA, 0 EDIL EDIMUNDO MUNIZ PEDE PARA 

FAZER OUTRO REQUERIMENTO VERBAL E, SOLICITA AO SENHOR 

PRESIDENTE QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO PREFEITO 

MUNICIPAL DE ORS, PEDINDO A RECUPERAAO DA PAREDE DO 

A<;:UDE DO ESTREITO, QUE SE ENCONTRA BASTANTE DETERIORADA E 

TEM UMA BAIXA MUITO GRANDE NO MEIO DA PAREDE, ACREDITA QUE 

NECESSITA DA REFORMA. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

COLOCA O REQUERIMENTO EM VOTA~AO POR ACLAMA~AO. 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 0 EDIL CLAUDEMIR 

RODRIGUES FALA DE SEU REQUERIMENTO, DO CARRO DA SA~DE, 

QUER COMUNICAR AO LIDER DO GOVERNO NA C~MARA LUIS ALVES, 

I! Q 
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PARA REFORCAR AO UM PEDIDO DA POPULAC~O DE PEREIRO DOS 
PEDRO E REGI~O, QUE FOI AT~ UMA PROMESSA DE CAMPANHA E O 
PESSOAL ESPERA TANTO POR ESSE CARRO DE SA~DE LA NO POSTO 
DE PEREIRO DOS PEDRO, NECESSITA, SAO TR~S COMUNIDADES, QUE 
PRECISAM MUITO, SOLICITA POR FAVOR E A ENTRADA DE PALESTINA, 
QUE ESTA INTRANSIT~VEL. RESSALTA QUE SABE QUE O PREFEITO 
w TEVE A BOA VONTADE DE FAZER, MAS ELE COLOCOU AREIA E CAUSOU 
VARIOS ACIDENTES, PRECISA QUE REFORGE ESSE REQUERIMENTO 
JUNTO AO GOVERNO, SOLICITE A S.O.P DE GRANDE IMPORT~NCIA, QUE 

~ UM RGAO COMPETENTE, QUE NECESSITA QUE SEJA FEITO ESSE 

SERVli;O NA ENTRADA DE PALESTINA. 0 EDIL LUIS ALVES COMUNICA 

AO EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO SOBRE A ESTRADA DE CARAUBAS E 
BOA VISTA QUE FOI- COMUNICADO QUE NA PR~XIMA SEMANA AS 

MAQUINAS IR~O PASSAR PARA AMENIZAR A SITUACO AT~ A CHEGADA 

DA EMPRESA RESPONSAVEL PARA FAZER A RECUPERAQ~O DA 

ESTRADA. O EDIL ANDESON CANDIDO SADA A TODOS MAIS UMA VEZ E 
- FALA UM POUCO SOBRE UM ACONTECIDO COM UM COLEGA 

VEREADOR, DO QUAL RESSALTA QUE LHE ENTRISTECE. FALA QUE OS 
VEREADORES SAO LIDERES E VISTOS DIARIAMENTE PELA SOCIEDADE. 

O EDIL FRANCIEUDO BARBOSA INICIA FALANDO SOBRE A AUDIE~NCIA 

P~BLICA QUE ACONTECEU NA ASSEMBL~IA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO CEAR~ SOLICITADA PELO DEPUTADO SIMAO PEDRO. RESSALTA QUE 

~ UM TEMA MUITO IMPORTANTE. DIZ QUE N~O PODE IR, POIS ESTAVA 

CHEGANDO DE VIAGEM, MAS QUE ENQUANTO SINDICATO FOi APOIADO 
COM RECURSOS PARA ALIMENTACAO E ALGUMAS DEMANDAS 

DURANTE A VIAGEM, EM SEGUIDA PARABENIZA TODOS OS 
PARTICIPANTES QUE FORAM. EM SEGUIDA SUGERE QUE QUANDO 
HOUVER ALGUM COMPROMISSO DE ORDEM PUBLICA QUE EXIJA A 
PRESENQA DO VEREADOR QUE A C~MARA POSSA SUBSIDIAR A 

VIAGEM. COM RELA~~O AO TEMA DA AUDI~NCIA QUE ~ TRATANDO DAS 

RENEGOCIAES DAS D/VIDAS DO PRONAF O EDIL EXPLICA SOBRE OS 
.. �- � F ' - r S/1 CJ adminislT� ... os.oe.go'l.br 
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CASOS DE INADIMPL~NCIA PRESENTES NO MUNICIPIO DE ORS, E 
COMENTA SOBRE ALGUNS VALORES E N~MEROS DE OPERA~ES EM 
ATRASO E DOS RECURSOS QUE EST~O POR VIR, MAS QUE PELO 
N~MERO DE INADIMPLENTES DE ORS, HAVER~ ALGUMAS 
RESTRICOES NA LIBERA~~O DO CR~DITO. DIZ QUE O MOVIMENTO 
SINDICAL ~ MUITO INTERESSADO NO ASSUNTO. CONTINUA 
w» EXPLICANDO SOBRE O ASSUNTO E EM SEGUIDA, FALA DA ESTRADA 
QUE LIGA SANTAR~M A LAGOA DO P~ DA SERRA E REFORQA A 

URGENCIA DA RECUPERAC~O DA REFERIDA ESTRADA EM CARATER DE 

URGE~NCIA. O EDIL NELCO RODRIGUES FALA QUE NA HORA DA 

REUNI~O DAS COMISSOES ~ O MOMENTO DE FALAR SOBRE ALGUM 

EVENTUAL PONTO QUE POSSA SER DESCONSIDERADO. EM SEGUIDA 
PEDE PARA FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL PARA A QUEST~O DE 

TlTULO DE CIDAD~O OROENSE AO SENHOR FRANCISCO DIASIS 

RIBEIRO DE CASTRO, PELOS ANOS QUE ELE JA TRABALHA NO 
MUNICiPIO DE ORS NA AG~NCIA DO BANCO DO BRASIL E QUE ACHA 

. 

LOUVVEL DAR UM TlTULO A UMA PESSOA QUE TRABALHA A TANTOS 

ANOS COM A POPULA~AO OROENSE. O PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL COLOCA O REQUERIMENTO EM VOTAQO. APROVADO POR 

TODOS OS PRESENTES. O EDIL NELO RODRIGUES RETOMA A 

PALAVRA PARA FALAR SOBRE O ASSUNTO DESPESAS DO MUNICIPIO E 

DIZ QUE EM VIRTUDE DO DECRETO DO MUNICIPIO SOBRE A REDUC~O 

DE DESPESAS, FOI AO PORTAL DA TRANSPAR~NCIA DAR UMA OLHADA 

NAS QUEST~ES DE DESPESAS E RECEITAS DO MUNIClPIO E CITA 

ALGUMAS DESPESAS COM IMPACTOS MAIOR: AS DESPESAS COM 
VENCIMENTOS E VANTAGENS FIXAS (R$17.410.00) DE JANEIRO A 30 DE 
AGOSTO; OUTRO SERVI~OS E DESPESAS PESSOA JURIDICA (RS 

7.494,00); CONTRATACAO POR TEMPO DETERMINADO (RS 5.139.000,00); 

MATERIAL DE CONSUMO (R$ 4.800.000,00); DESPESAS DE EXERCICIOS 

ANTERIORES (MAIS DE DOIS MILHOES DE REAIS); OBRIGA~ES 

PATRONAIS (R$ 2.329.000,00) FALA QUE FICOU PREOCUPADO COM ESSE 

m Q 
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VALOR EXPLICANDO SOBRE AO MOTIVOS CABIVEIS E DIZ QUE PODE 

ESTAR ENGANADO. RESSALTA QUE EXISTE VARIAS OUTRAS DESPESAS 

QUE N~O IR~ CITAR. FALA QUE VER UM EXCESSO DE ASSESSORIAS NA 

PREFEITURA, POIS SE TRATA DE UMA PREFEITURA PEQUENA. FALA UM 

POUCO SOBRE A DESPESAS DA EDUCAQ~O, CITANDO QUE EXISTEM 

" FUNCIONARIOS PAGOS, MAS QUE NAO EST~O PRESTANDO O SERVI~O 
w 

RESSALTANDO QUE EST~O PAGANDO POR ALGO QUE NAO ESTAR 

SENDO FEITO, CITANDO TAMB~M A COMPRA DOS DETECTORES DE 

METAIS PARA AS ESCOLAS. CITA TAMB~M A CONTRATACAO DE 

PRESTA~AO DE SERVI~OS T~CNICOS DE PLANEJAMENTO FINANCEIRO 

PAGANDO NOS MESES DE MAIO E JUNHO R$ 22.200,00. CITA TAMB~M 

UM ALUGUEL DE CARRO PARA A SECRETARIA DE EDUCA~AO E 

CONTINUA SUA FALA· APRESENTANDO OUTROS RECURSOS GASTOS 

PELA PREFEITURA. ENCERRA SUA FALA DIZENDO QUE HA UM 

DESPERDICIO DOS RECURSOS PBLICOS DO MUNICIPIO. O EDIL 

MANOEL ARA~JO SA~DA A TODOS E FALA SOBRE O COLEGA 

VEREADOR LICENCIADO MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO 

RESSALTANDO QUE FALOU COM O MESMO E DIZ QUE ~ NECESSARIO 

ANTES DE FAZER POSTAGENS MUITAS VEZES DENEGRINDO, PRECISA 

APURAR DE FATO A REAL SITUAQ~O. EM SEGUIDA FALA SOBRE UMA 

ABORDAGEM DA POLICIA RODOVI~RIA AO VEREADOR LICENCIADO, 

CONTANDO E EXPLICANDO A SITUAQO. PEDE PARA FAZER UM 

REQUERIMENTO, UM PROJETO DE RESOLUCAO PARA OFERECER O 

TlTULO DE CIDAD~O OROENSE AO DIRETOR DA EP DE IC, 

PROFESSOR DOMINGOS ONDE SE TEM 130 ALUNOS DE ORS 

MATRICULADO NA REFERIDA ESCOLA, E EM FORMA DE 

AGRADECIMENTO QUER OFERECER O TiTULO DE CIDADAO OROENSE 

AO PROFESSOR DOMINGOS. PEDE PARA FAZER UM REQUERIMENTO 

VERBAL ENCAMINHANDO A PREFEITURA MUNICIPAL DE OROS, 

SOLICITANDO QUE A PREFEITURA ENCAMINHE A CASA UM RELATRIO 

COM A EMENDAS QUE EST~O EMPENHADAS NO OR~AMENTO DA UNIAO 
f ie #v enida  Jose  Fares Lopes, 'S/ii administr ativo toamar aor os.oe.gov.or 
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OU AO ESTADO DO CEARA, EMENDAS J~ EM ANDAMENTO, EMENDAS A 

SER CONCRETIZADAS E LIQUIDADAS, PARA QUE SE POSSA TER 

CONHECIMENTO DO QUE A PREFEITURA ESTAR RECEBENDO DE 

EMENDAS E CONV~NIOS. FALA TAMB~M QUE PESQUISOU NO PORTAL 

DA TRANSPAR~NCIA EM RELA~~O AOS RECURSOS RECEBIDOS POR 

ORS, E EXPLICA QUE O CALCULO ~ FEITO PELO N~MERO DE 

- HABITANTES DO MUNICIPIO E ORS TEVE UMA QUEDA DE 8% DOS 

N~MEROS DE HABITANTES E CITA ALGUNS VALORES RECEBIDOS DO 
FPM PELO MUNICiPIO, FAZENDO UM COMPARATIVO COM O ANO 

ANTERIOR, RESSALTANDO QUE ORS CRESCEU EM SUAS RECEITAS 

OR~AMENT~RIAS. O EDIL VICENTE TEIXEIRA PINTO, SA~DA A TODOS E 
FALA UM POUCO SOBRE AS PESSOAS QUE FAZEM TRATAMENTO DE 

SA~DE EM JUAZEIRO QUE NAO TEM COMO IR E VOLTAR TODOS OS 
DIAS. PEDE PARA ENVIAR UM OFICIO A SECRETARIA DE SA~DE PARA 
VER O QUE SE PODE SER FEITO PARA MELHORAR ESSA SITUA~AO. O 
PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O OFICIO EM VOTA~AO E ~ 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 0 PRESIDENTE COLOCA 

TAMB~M EM VOTAC~O O REQUERIMENTO DO EDIL MANOEL ARA~JO 

QUE ~ APROVADO POR UNANIMIDADE. O EDIL LUIS ALVES DE ARA~JO 

PEDE PARA FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO O TITULO DE 

CIDAD~O OROENSE AO SENHOR FLAVIO OLIVEIRA CAMPOS QUE ~ 

DONO DA LOJA E DO POSTO DE GASOLINA FLAMA QUE GERA EMPREGO 

EM NOSSO MUNICiPIO E MERECE SER RECONHECIDO. 0 PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA O REQUERIMENTO EM VOTACAO. 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 0 EDIL LUIS ALVES SEGUE 

FALANDO SOBRE A AUDI~NCIA PUBLICA QUE OCORREU EM FORTALEZA 

RESSALTANDO QUE ACHOU DE SUMA IMPORT~NCIA O ASSUNTO E QUE 

VARIAS IDEIAS IMPORTANTES FORAM DADAS. FALOU QUE O CONVITE 

FOi FEITO NA CASA E QUE INDEPENDENTEMENTE DE PARTIDO ACHA 

IMPORTANTE A PARTICIPAC~O DE CADA UM DOS VEREADORES E 

CONTINUA SUA FALA EXPRESSANDO SUA OPINIAO SOBRE O ASSUNTO 
venida Jes~ Fares Lopes,' S/i adminis tr ativooamar aor os.ce. go.bf 

( ( 8 8 )  3584- 1 4 8 0 (  ..cs es o. cs  L  z·ii~ore»maw«rose 
oavw, oontabilidadeoamar aoros.oe.gov.br 



I 
C~MARA 

bk~s 
t i ~ t i t @ k t  At@it 

PROPOSTO NA AUDI~NCIA P~BLICA. O EDIL FRANCIEUDO NUNES 
COMENTA SOBRE A FALA DO EDIL LUIS ALVES, RESSALTANDO QUE AS 
D/VIDAS NAO FORAM CONTRA[DAS A POUCO TEMPO E SIM A PARTIR DE 
2012 E 2013 E EXPLICA ALGUNS MOTIVOS DAS DIVIDAS ENTRE ELES A 
SECA. CONTINUA SUA FALA EXPLICANDO SOBRE O ASSUNTO. O EDIL 
LUIS ALVES IR~ LEVAR AO SECRETARIO EDGAR A RECUPERAQAO DA 
ed 

ESTRADA REIVINDICADA PELO EDIL FRANCIEUDO NUNES. NADA MAIS 
HAVENDO A TRATAR, 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DECLARA 
ENCERRADA A SESSO. EU, PATRICIA ROM~O MATEUS, SERVIDORA 

NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESSAO, DIGITEI A PRESENTE ATA 
QUE APS LIDA SER, SSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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